



EN The new solution to potty training!

Safety Instructions:

THIS INFORMATION MUST BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE

- Warning: Never leave your child unattended • Small parts may cause choking
- My Carry Potty is not a toy. Do not stand or sit on the lid • Must be used on a level surface in a clear area away from obstacles where a child may fall and be hurt
 - Do not exceed maximum level mark • Ensure lid is fully shut before carrying
- Contents to be emptied in a W.C. • Do not leave contents in the potty for long periods as this can create a vacuum, making the lid very difficult to open. It may also cause stubborn odours
- Clean thoroughly before re-use • Do not immerse the potty in water • Leave open when travelling on an aeroplane. If left shut the pressure will cause a vacuum that makes opening it extremely difficult
- Avoid exposure to extreme heat or shock as this may affect the performance of the seal
 - The lid is designed to be slightly stiff when opening to provide an effective seal.

FR La NOUVELLE solution pour l'apprentissage de la propreté!

Consignes de sécurité: CONSERVER CES INFORMATIONS POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE

- Attention: ne jamais laisser un enfant sans surveillance • Les petites pièces présentent un risque d'étouffement • Ce produit n'est pas un jouet, ne pas s'asseoir ni monter sur son couvercle
- Utiliser sur une surface plane et dégagée de tout élément susceptible de blesser ou de faire tomber l'enfant • Ne pas dépasser le repère de niveau maximum • Vérifier que le couvercle est fermé avant transport • Vider le contenu dans les toilettes • Ne pas laisser le contenu dans le pot durant de longues périodes. Cela peut entraîner des odeurs persistantes et créer un vide qui rend son ouverture difficile • Bien nettoyer avant toute réutilisation • Ne pas immerger le pot • Lors d'un voyage en avion, laisser le pot ouvert. Si le couvercle est fermé durant le vol, la pression créera un vide rendant son ouverture très difficile • Éviter toute forte chaleur ou tout choc important qui risquerait de nuire à l'étanchéité du joint • Le couvercle est conçu pour être légèrement dur à l'ouverture pour garantir l'efficacité du joint.

DE Die NEUE Art des Töpfchentrainings!

Sicherheitshinweise:

DIESE INFORMATIONEN BITTE SORGFÄLTIG AUFBEWAHREN

- Warnhinweis: Das Kind niemals unbeaufsichtigt lassen • Beinhaltet Kleinteile mit Verschluckungsgefahr • My Carry Potty ist kein Spielzeug; nicht auf den Deckel setzen oder stellen • Nur auf ebenem Untergrund in einer freien Umgebung verwenden, ohne Hindernisse, durch die ein Kind fallen und sich verletzen könnte • Maximal bis zur angegebenen Markierung füllen
- Vor dem Tragen den Deckel vollständig verschließen • Inhalt ins WC schütten
- Den Inhalt nicht zu lange im Töpfchen lassen, da sonst ein Vakuum entstehen kann, welches das Öffnen erschwert, und sich unangenehme Gerüche entwickeln
- Vor der erneuten Verwendung gründlich reinigen • Nicht in Wasser tauchen
- Bei Flügen den Deckel offen lassen, da der Druck sonst ein Vakuum erzeugen kann, welches das Öffnen deutlich erschwert • Extreme Hitze oder schwere Stöße können die Abdichtung beeinträchtigen • Um eine vollständige Abdichtung zu gewährleisten, wurde Deckel etwas schwergängiger konstruiert.

IT Un modo NUOVO per imparare a usare il vasino!

- Gira il mio naso in senso antiorario per aprirmi • Sigillami premendo il coperchio fino al click • Vuotami quando ti è più comodo • Adatto a partire dai 15 mesi di età

Norme di sicurezza:

È NECESSARIO CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI PER RIFERIMENTO FUTURO

- Attenzione: non lasciare mai il bambino senza sorveglianza • Le piccole parti potrebbero causare soffocamento • My Carry Potty non è un giocattolo. Non sedersi o stare in piedi sul coperchio • Utilizzare su una superficie piana, in un'area sgombra e lontano da ostacoli che potrebbero provocare la caduta o il ferimento del bimbo
- Non superare il livello massimo contrassegnato • Assicurarsi che il coperchio sia ben chiuso prima del trasporto • Il contenuto deve essere svuotato in un WC • Non lasciare a lungo i contenuti nel vasino; ciò potrebbe creare un vuoto e rendere l'apertura molto difficoltosa. Potrebbe inoltre causare odori persistenti • Pulire con cura prima del riutilizzo
- Non immergere nell'acqua • Lasciare aperto in caso di trasporto in aereo. Se chiuso, la pressione potrebbe creare un vuoto e rendere l'apertura molto difficoltosa • Evitare l'esposizione ad alte temperature e gli urti che potrebbero compromettere l'efficacia della chiusura • Il coperchio risulta leggermente rigido all'apertura; questo rende efficace la chiusura.

ES ¡La NUEVA solución para enseñar a los niños a utilizar el baño!

- Gira mi nariz hacia la izquierda para abrirme • Baja la tapa para cerrar herméticamente
 - Vacíame cuando lo necesites • A partir de los 15 meses

Instrucciones de seguridad: CONSERVE ESTA INFORMACIÓN PARA PODER CONSULTARLA POSTERIORMENTE

- Atención: No deje nunca al niño solo • Las piezas pequeñas pueden causar asfixia • My Carry Potty no es un juguete. No lo utilice como asiento • Debe utilizarse en una superficie plana, en una zona sin obstáculos, para evitar que el niño se caiga y se haga daño • No sobrepase la marca de nivel máximo • Compruebe que la tapa está bien cerrada antes de transportarlo • Puede vaciar el contenido en el inodoro • No deje el contenido en el interior durante mucho tiempo, ya que podría provocar el vacío y dificultar su apertura. También podría provocar olores persistentes • Límpielo bien antes de volver a utilizarlo • No lo sumerja en agua • Deje My Carry Potty abierto si viaja en avión. Si lo cierra completamente, la presión puede provocar el vacío y dificultar su apertura • Evite los golpes o el calor extremo, ya que el sellado podría verse afectado • La tapa se ha diseñado para que quede ligeramente rígida al abrirla con el fin de proporcionar un sellado efectivo.
- Nie zostawiać zawartości w nocniku przez długi czas, ponieważ może to doprowadzić do powstania próżni, znacząco utrudniając otwarcie pokrywki. Mogą również wystąpić uciążliwe zapachy • Przed ponownym użyciem dokładnie wyczyścić • Nie zanurzać w wodzie
- Nie zamykać nocnika podczas podróży samolotem. W przeciwnym razie ciśnienie wytworzy próżnię, znacznie utrudniając otwarcie pokrywki
- Unikaj bardzo wysokich temperatur lub wstrząsów, ponieważ może to wpłynąć na jakość uszczelnienia • Pokrywka jest trochę sztywna podczas otwierania, aby zapewnić skuteczne uszczelnienie.

HU A szobatisztaságra nevelés ÚJ megoldása!

- Fordasd az orrom az óramutató járásával ellentétesen, ha szükség van rá
- Csukd le a fedelet a szivárgásmentes záráshoz • Ürits ki, ha hazaértél • Dla dzieci od 15. miesiąca • 15 hónapos kortól használható

Biztonsági útmutató: MINDENKÉPPEN ŐRIZZE MEG EZEKET AZ INFORMÁCIÓKAT SZÜKSÉG ESETÉRE

- Figyelmeztetés: Soha ne hagyja a gyermeket felügyelet nélkül • A kis alkatrészek fulladást okozhatnak • Nem játékszer. Ne üljön vagy álljon a fedélre • Vízszintes felületen használandó, akadálymentes helyen, ahol a gyermek nem tud leesni és megsérülni • A megjelölt maximumnál tovább ne töltsé • Felemelés előtt győződjön meg a fedél megfelelő zárásáról A bili tartalmát végébe ürítse • Ha hosszú ideig nem üríti ki, vákuum keletkezhet, ami nagyon meglehetősen nehézkesen lehet kinyitni és a szagok maradéktalan eltávolítását is • Újbóli használat előtt alaposan tisztítsa ki • Ne merítse vízbe
- Repülőgépen utazás közben hagyja nyitva. Ha zárva van, a nyomásváltozás miatt vákuum keletkezik, ami rendkívüli módon meglehetősen nehézkesen lehet kinyitni • Szélsőségesen magas hőnek, rázkódásnak ne tegye ki, mert tönkremehet a tömítés • A fedél szándékosan kicsit nehezen nyílik, hogy zárt állapotban megfelelő legyen a tömítés.

TR Tuvalet eğitiminde YENİ çözümler!

- Açmak için burun kısmını saatın ters yönünde çevirin • Kilitlemek için kapatma başlığını tıklayın • Uygun olduğunda boşaltın • 15. aydan itibaren kullanıma uygundur

Güvenlik Talimatları: BU BİLGİLER İLERİDE BAŞVURMAK ÜZERE SAKLANMALIDIR

- Ufak parçalar boğulmaya sebep olabilir • My Carry Potty oyuncak değildir. Karağın üzerine oturmayın veya oturmayın • Çocuğün düşür yaralanmasına neden olabilecek engellerden uzak açık alanda ve düz bir zeminde kullanılmaldır • Maksimum içerişinde uzun süre bekletmeyin; aksi halde vakum oluşabilir ve karağın açılması zorlaşabilir. Ayrıca kötü kokunun oluşmasına neden olabilir
- Tekrar kullanmadan önce iyice temizleyin • Lazımlığı suya batırmayın • Uçakla seyahat ederken açık vaziyette bırakın. Karağın kapalı bırakırsanız basınç nedeniyle vakum oluşacak ve açılması son derece zorlaşacaktır • Sızdırmazlık performansının etkilenmemesi için ürünü aşırı sıcaklığa veya elektrik şokuna maruz bırakmayın • Karak etkin bir sızdırmazlık sağlamak için nispeten sert şekilde tasarlanmıştır.

EL Η ΝΕΑ λύση στην εκπαίδευση για την τουαλέτα

- Στρίψτε τη μύτη προς τα αριστερά για να ανοίξει
- Κλείστε το καπάκι σφιχτά μέχρι να κάνει κλικ • Αδειάστε το όποτε σας βολέψει • Κατάλληλο για ηλικίες 15 μηνών και άνω

Οδηγίες Ασφαλείας: ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

- Προσοχή: Μην αφήνετε ποτέ το παιδί χωρίς επίτηρηση • Τα μικρά εξαρτήματα μπορεί να προκαλέσουν πνιγμό • Το My Carry Potty δεν είναι παιχνίδι. Μην κάθεστε πάνω στο καπάκι • Να χρησιμοποιείται σε επίπεδη επιφάνεια, μακριά από εμπόδια στα οποία το παιδί μπορεί να πέσει και να χτυπήσει • Μην ξεπερνάτε το σημείο ανώτατου ορίου
- Κλείστε καλά το καπάκι πριν το μετακινήσετε • Αδειάζετε το περιεχόμενο στην τουαλέτα
- Μην το αφήνετε γεμάτο για πολύ καιρό γιατί μπορεί να προκαληθούν επιμονες οσμές και κενό αέρος που θα κάνει πολύ δύσκολο το άνοιγμα • Καθαρίστε το σχολαστικά πριν την επόμενη χρήση • Μην το βυθίζετε σε νερό • Όταν είστε σε αεροπλάνο, αφήστε το ανοιχτό. Αν είναι κλειστό, η πίεση θα δημιουργήσει κενό αέρος και θα είναι πολύ δύσκολο να το ανοίξετε • Η έκθεση σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες και τα χτυπήματα μπορεί να το κάνουν να μην κλείνει καλά • Το καπάκι είναι επίτηδες λίγο σκληρό στο άνοιγμα για να κλείνει αποτελεσματικά.